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روزنامه آمریکایی »نیویورک تایمز« در گزارشی تحت عنوان »تلاش 
مقامات آمریکایی-کره‌ای برای به هم زدن قرار ملاقات بین ترامپ و 
کیم‌جونگ‌اون به تلاش‌های برخی از مقامات آمریکایی و کره‌جنوبی 
برای ممانعت از دیدار قریب‌الوقوع رهبران دو کشور آمریکا و 
کره‌شمالی می‌پردازد. این در حالی است که کره‌شمالی به وعده‌های 

خود در قبال توافق با آمریکا عمل کرده است. 

تلاش برای لغو یک دیدار

صفحه‌آرا: اسدی

چرا ناگهان پایگاه فضایی شاهرود مهم شد

غوغای موشکی »نیویورک‌تایمز«
برای هیچ

 چهره‌گفت

»تفکیک موضوع هسته‌ای از سایر 
موضوعات تصمیمی بود که در 
ابتدای مذاکرات گرفته شد.« 
این بخشی از متن سخنان چند ماه پیش 
فدریکو موگرینی در صحن پارلمان اروپا بود. 
تصمیمی که اگرچه مسیر مذاکرات هسته‌ای 
را به سمت یک توافق نسبی هموار کرد اما 
بعدها تبدیل به یکی از دستاویزهای اصلی 

ترامپ برای خروج از برجام شد. 
طبیعی است با خروج آمریکا از برجام علاوه‌بر 
بحث آغاز دوباره فعالیت‌های هسته‌ای 
بازگشت تحریم‌های هسته‌ای،  و  ایران 
 برنامه موشکی و فعالیت‌های منطقه‌ای 
سپاه پاسداران انقلاب اسلامی نیز با دقت‌نظر 

بیشتری از سوی رسانه‌های غربی دنبال شود. 
البته این دقت‌نظر و تمرکز اغلب چاشنی دروغ‌پراکنی و 
غلو را برای بستر‌سازی به‌منظور فشار هرچه بیشتر علیه 
ایران به همراه دارد. همانگونه که نشریه نیویورک‌تایمز نیز 
چندی پیش اقدام به انتشار گزارشی به ظاهر افشاگرانه 
درخصوص یک پایگاه موشکی ایران کرد، اما بررسی این 
گزارش و شواهد مرتبط با آن نشان می‌دهد بخش اعظم 
این مطالب چیزی جز تکرار همان مطالب قدیمی نیست. 

 وقتی کشف یک پایگاه آشکار تبدیل به یک 
جنجال می‌شود

در گزارش نیویورک‌تایمز درخصوص فعالیت یک پایگاه 
مخفی ایران در نزدیکی شاهرود سخن گفته شده و آمده 
است: »پژوهشگران موسسه میدل‌بری پس از »هفته‌ها« 
بررسی تصاویر ماهواره‌ای دریافتند کار در سایت شاهرود 
بر موتور موشک‌های پیشرفته و سوخت موشک متمرکز 

است و غالبا در تاریکی شب انجام می‌شود.« 
برای فهم نادرستی همین مطلب کافی است به این نکته 
دقت کنیم که استان سمنان، یکی از مناطق کویری 
ایران محسوب می‌شود. منطقه‌ای که درست در شمال 
دشت کویر واقع شده و تا صدها کیلومتر بعد از آن به 
سمت جنوب کوچک‌ترین روستا و شهری وجود ندارد. 
همین نکته سبب شده بخش‌های جنوبی این استان 
تبدیل به منطقه‌ای ایده‌آل برای آزمایش تجهیزات 

مختلف نظامی شود. انتخاب چنین مناطقی رویه‌ای 
کاملا پذیرفته شده در تمام دنیاست. به‌عنوان مثال 
میدان تیر موشکی در منطقه وایت‌سندز در ایالت 
نیومکزیکو محل اصلی بسیاری از آزمایش‌های موشکی 
آمریکاست. بخش اعظم این ایالت را نیز کویرهای خالی 

از سکنه در برگرفته است. 
از همین‌رو یک پایگاه موشکی و فضایی نیز در این 
منطقه کاملا عقلانی است. بماند اینکه وجود یک 
مجموعه فضایی- موشکی در نزدیکی شهر شاهرود از 
مدت‌ها پیش به صورت علنی اعلام شده و بخش اعظم 
فعالیت‌های فضایی ایران نیز در همین پایگاه صورت 

می‌گرفت. 
اولین ماهواره ایران با نام امید نیز با موشک ماهواره‌بر 
سفیر از همین منطقه به فضا پرتاب شده است. در کنار 
این توسعه این مجموعه نیز در دستور کار جمهوری 
اسلامی قرار دارد و سال 91 نیز یک مجموعه جدید در 
همین منطقه با نام پایگاه فضایی امام خمینی)ره( افتتاح 
شده است.  سکوی پرتاب ماهواره‌بر جمهوری ایران با 
توانایی حمل محموله یک‌تن توسط وزیر دفاع اسبق 
احمد وحیدی ۱۵خرداد ۱۳۹۱ در سالروز درگذشت 

بنیانگذار انقلاب اسلامی افتتاح شد. 
سردار وحیدی در همین مراسم گفت: »80درصد کار 
ساخت فیزیکی پایگاه جدید پرتاب ماهواره‌ها به اتمام 
رسیده که می‌توان در آینده نزدیک ماهواره‌های ساخت 
جمهوری اسلامی ایران و سایر کشورهای منطقه و جهان 

اسلام را به فضا پرتاب کرد.« 

 وقتی کار کردن روی فناوری پایه فضایی نیز برای 
ایران جرم می‌شود

از این‌رو وجود چنین پایگاهی از مدت‌ها پیش از سوی 
ایران در رسانه‌های عمومی علنی شده و صدالبته 
فعالیت‌های آن نیز به صورت مداوم از سوی غرب رصد 
می‌شود.  به‌عنوان مثال شبکه تلویزیونی فاکس‌نیوز به 
استقرار نمونه‌های آزمایشی موشک ماهواره بر سیمرغ 
روی سکوی پرتاب این مجموعه و انجام تست‌های 
مختلف اشاره کرده است. شاید یکی از بخش‌های 
جنجالی دیگر گزارش نیویورک‌تایمز درخصوص امکان 
ارتباط شهید طهرانی‌مقدم با یک پایگاه از طریق یک 

عکس است. در پاسخ به این مطلب نیز باید گفت که 
اساسا فناوری موشک‌های فضایی با موشک‌های نظامی 
به جز بخش محموله آن یکی است. برنامه فضایی اتحاد 
جماهیر شوروی سابق و ایالات متحده آمریکا نیز از درون 
برنامه موشکی این دو کشور متولد شد.  از این‌رو مطرح 
کردن فرضی حضور شهید طهرانی‌مقدم در این پایگاه 
موشکی کاملا قابل‌توجیه است، چرا که ایشان در زمان 
حیات خود محور بسیاری از فعالیت‌های تحقیقاتی در 

حوزه موشکی ایران بود. 
نکته دیگری که در این گزارش به‌عنوان شاهدی 
درخصوص فعالیت‌های غیرمجاز ایران در این پایگاه 
ذکر شده، امکان فعالیت ایران درباره سوخت جامد 
است. براساس گزارش نیویورک‌تایمز، چیزی که بیش 
از همه توجه این کارشناسان را جلب کرده »عدم‌وجود 
تانکر یا ایستگاه سوخت‌رسانی« در سایت شاهرود است. 
این امر می‌تواند به معنای آن باشد که سایت شاهرود 
محل ساخت موتورهایی برای موشک است که سوخت 
جامد مصرف می‌کنند. تولید سوخت جامد از مایع 
بسیار خطرناک‌تر و دشوارتر است، اما علاوه‌بر برنامه‌های 
غیرنظامی، کاربردهای نظامی فراوان دارد. این پاراگراف 
درخصوص امکان وجود فعالیت‌های مربوط به سوخت 
جامد نیز هیچ دلیلی بر نقض قطعنامه 2231 از سوی 
ایران به شمار نمی‌رود. دلیل این مساله هم این است که 
اساسا فناوری سوخت جامد یکی از مهم‌ترین ابزارهای 
دسترسی به موشک‌هایی با قدرت حمل محموله‌های 

سنگین به مدارهای بالا محسوب می‌شود. 

یکی از کشورهایی که به صورت گسترده از این فناوری 
در موشک‌های ماهواره‌بر خود استفاده می‌کند، 
فرانسه است که هم‌اکنون با استفاده از موشک‌های 
سری »آریان« درحال پرتاب محموله‌های فضایی خود 
از طریق کشور گویان به فضاست.  هم‌اکنون بخش 
دوم موشک ماهواره بر سیمرغ نیز از طریق سوخت 
جامد فعال می‌شود. ممنوعیت فعالیت ایران در این 
حوزه عملا به مفهوم محروم کردن ایران از بسیاری از 
فناوری‌های پایه در حوزه فضایی محسوب می‌شود. 
البته ایران نیز بارها بر این نکته تاکید کرده است 
که فعالیت‌های فضایی ایران به هیچ عنوان جنبه 

تسلیحاتی ندارد. 
بسیاری از متخصصان خارجی نیز بر این نکته تاکید 
کرده‌اند که تبدیل یک موشک با قدرت حمل ماهواره 
به یک موشک بالستیک یک پروسه طولانی را می‌طلبد 
که نیاز به تغییرات اساسی در ساختمان موشک دارد. 
در کنار این کشورهای غربی نیز تاکنون کوچک‌ترین 
مدرکی در این باره ارائه نکرده‌اند.  با توجه به این 
موارد روشن است که انتشار گزارش فوق در نشریه 
نیویورک‌تایمز تنها با هدف فضاسازی رسانه‌ای و ایجاد 
بدبینی درخصوص فعالیت‌های موشکی ایران صورت 
می‌گیرد. اتفاقی که بارها پیش از این نیز درخصوص 
فعالیت‌های صلح‌آمیز هسته‌ای ایران روی داده و 
رسانه‌های غربی در قالب منابع آگاهی که بعدها روشن 
شده سازمان‌های جاسوسی غربی هستند به انتشار 

اطلاعات غلط در این‌باره اقدام می‌کردند. 

مهدی پورصفا
روزنامه‌نگار

آمریکا و اسرائیل طی سال‌های اخیر با همکاری 
یکدیگر درصدد مقابله با ایران و نفوذ منطقه‌ای 
آن بوده‌اند. در همین راستا، ترامپ که همواره از 
برجام به عنوان یک توافق بد یاد می‌کرد، در نهایت چند هفته پیش به 
طور رسمی خروج آمریکا از برجام را اعلام کرد. این مساله درحالی رخ داد  
که آژانس بین‌المللی انرژی اتمی بارها پایبندی ایران به توافق هسته‌ای 
را تایید کرده است. با توجه به برخورداری اسرائیل از لابی قدرتمند در 
آمریکا، مانند کمیته روابط عمومی آمریکایی اسرائیل )آیپک(‌، مجموعه 
کلیساهای تندروی »اونجلیک« و انجمن روسای سازمان‌های یهودی 
آمریکا که اغلب تحت کنترل نیروهای تندرو هستند و حمایت‌های 
مالی عظیم یهودیان آمریکایی و ارائه اطلاعات نادرست به دولتمردان 
آمریکایی از سوی بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل، در نهایت ترامپ 
تصمیم گرفت از توافق هسته‌ای خارج شود. البته نباید نقش مشاوران 
یهودی ترامپ در کاخ سفید و همچنین جان بولتون، مشاور امنیت 
ملی آمریکا و انتصاب مایک پمپئو از یک جایگاه امنیتی به عنوان وزیر 
امورخارجه را در اتخاذ این تصمیم نادیده بگیریم. رویه نظام‌بندی‌های 
سیاسی اینطور است که اگر شخصی با سابقه فعالیت امنیتی به عنوان 
یک مقام سیاسی به ریاست وزارت امور خارجه گماشته می‌شود در 
حوزه  دیپلماتیک این هشدار را به دیگر کشورها می‌دهد که تفکر یک 
کشور در تصمیم‌سازی در این حوزه با تغییر بسیاری مواجه خواهد 
شد. بنابراین با انتخاب مایک پومپئو، به عنوان وزیر خارجه آمریکا، این 
تغییر رویه کامال قابل مشاهده است. مقام‌های اسرائیلی نیز بارها به 
قدرت گروه‌های فشار صهیونیستی در حوزه سیاست خارجی آمریکا و 
اثر‌گذاری اسرائیل بر تصمیمات روسای‌جمهور آمریکا اذعان کرده‌اند. 
نمایندگان کنگره نیز در جریان مبارزات انتخاباتی خود، از حمایت مالی 
و تبلیغاتی صهیونیست‌ها برخوردار می‌شوند. ارنست هولینگر، سناتور 

سابق در اظهار نظر جالبی گفت: »هیچ سیاستی درمورد اسرائیل 
نمی‌توانید داشته باشید؛ مگر آنچه آیپک در کنگره به شما دیکته 
می‌کند.« نکته مهم این است که لابی اسرائیل در آمریکا حامی هر دو 
حزب اصلی این کشور است. با این اوصاف سیاست خارجی حقیقی 
آمریکا در هیچ کدام از حوزه‌ها مشاهده نمی‌شود. به نظر می‌رسد 
نتانیاهو و رژیم صهیونیستی با همکاری حامیان ثروتمند خود توانسته 
است ترامپ را کامال در مسائل سیاست خارجی با خود همراه کند. در 
همین راستا می‌توان پیش‌بینی کرد که تصمیم ترامپ در مورد خروج 
یک جانبه آمریکا از توافق هسته‌ای با ایران، توسط اسرائیل و با مشاوره 

جان بولتون  طراحی شده بود. 
پس از نمایش ساختگی نتانیاهو درمورد برنامه هسته‌ای ایران، ترامپ 
تصمیم خود مبنی‌بر خروج از برجام را اعالم کرد. صحت و درستی 
مدارک در رسانه‌های مختلف، از جمله رسانه‌های حامی اسرائیل، رد 

شد. گرت پورتر، در کتاب خود تحت عنوان »بحران تولید شده: داستان 
ناگفته برنامه هسته‌ای ایران« توضیح می‌دهد که چگونه اسرائیل اسناد 
و مدارکی را درمورد برنامه هسته‌ای ایران طراحی کرده و آنها را به دست 
گروهک تروریستی مجاهدین خلق می‌رساند. اسرائیل به منظور انجام 
ترورها در ایران از این گروهک تروریستی استفاده می‌کند. در این میان 
به نظر می‌رسد تنها ترامپ از ماهیت این اسناد بی‌خبر است. شاید 
مهم‌ترین دلیلی که باعث می‌شود تصمیم ترامپ احساسی و غیرعقلانی 
تلقی شود نقل قول وی از نتانیاهو مبنی‌بر »پیگیری برنامه مخفیانه 
تسلیحات هسته‌ای« توسط ایران است. ترامپ نیز بعد از اظهارات 
نادرست نخست‌وزیر اسرائیل، هنگام اعلام تصمیم خود مبنی‌بر خروج 
از برجام به این موضوع اشاره کرد. در حقیقت، نتانیاهو یک‌ دروغگوی 
سریالی محسوب می‌شود که تقریبا از سال 1996 بنای مخالفت با 
برنامه هسته‌ای ایران را گذاشت تا بتواند آمریکا را وادار سازد برای تغییر 
حکومت در ایران اقدام کند. نتانیاهو به خوبی به این موضوع واقف 
است که نیروی نظامی اسرائیل به تنهای قادر به مقابله با ایران نیست. 
بنابراین همواره سعی کرده است آمریکا را درمورد متحمل شدن چنین 

هزینه و آسیب بزرگی متقاعد کند. 
انتقال سفارت آمریکا از تلاویو به بیت‌المقدس و به رسمیت شناختن 
این شهر به عنوان پایتخت اسرائیل تصمیمی در راستای خشنود 
کردن نتانیاهو و لابی‌های صهیونیستی بود؛ چرا‌که این تصمیم نه‌تنها 
هیچ‌گونه مزیتی برای آمریکا ندارد؛ بلکه هم در بعد اجتماعی و هم در 
بعد سیاسی باعث افزایش اعتراض‌های مردم دنیا به‌خصوص مسلمانان 
به آمریکا و اسرائیل می‌شود. دلیل مقدم بودن منافع اسرائیل بر منافع 
آمریکا در کاخ سفید گردش مالی بالای یهودیان در آمریکا و همچنین 
سازوکار اقتصادی و سیاسی خاص آمریکاست که همیشه ثبات قدرت 

این قشر و همفکران آنها را تضمین کرده است.

  تحلیل

آیا اسرائیل سیاست خارجی آمریکا را اداره می‌کند؟
پرهام اسماعیلی

روزنامه‌نگار

آگهی مناقصه عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد آیت‌ا... آملی در نظر دارد عملیات خدماتی و 
نگهداری فضای سبز واحد را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد 
شرایط واگذار نماید، لذا کلیه متقاضیان می‌توانند با رعایت شرایط ذیل 

در این مناقصه شرکت نمایند. 
1( مبلغ خرید اسناد 500/000 ریال می‌باشد که متقاضی می‌بایستی 
مبلغ فوق را به شماره حساب 0105614023008 واریز و با در دست 
داشتن فیش واریزی به دفتر حقوقی دانشگاه جهت خرید اسناد مراجعه 

نماید. 
2( مکان فروش اسناد دفتر حقوقی دانشگاه آزاد اسلامی واحد آیت‌ا... 
آملی واقع در آمل، جاده قدیم آمل به بابل فرعی دانشگاه، دانشکده علوم 

پایه طبقه همکف، دفتر حقوقی می‌باشد. 
3( مدت فروش اسناد شرکت در مناقصه 7 روز کاری از فردای روز انتشار 
آگهی در روزنامه محلی و مهلت تحویل اسناد یک هفته کاری پس از پایان 

مهلت خرید اسناد می‌باشد. 
4( هزینه خرید اسناد مناقصه به عهده متقاضی می‌باشد. 

5( دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. 
6( پرداخت هزینه‌های آگهی مناقصه به عهده برنده مناقصه می‌باشد. 

7( در صورتی که متقاضی شخص حقوقی )شرکت/ موسسه( باشد ارائه 
معرفی‌نامه نمایندگی از سوی متقاضی به همراه فیش واریزی الزامی است. 
8( به پیشنهادات خارج از مهلت مقرر در بند 3 این آگهی هیچ‌گونه 

ترتیب اثری داده نمی‌شود. 
9( کلیه شرکنندگان می‌بایست در هنگام تحویل پاکت‌های مناقصه، 
کپی فیش واریزی تضمین شرکت در مناقصه را به قسمت حقوقی تحویل 

دهند در غیر این صورت از تحویل پاکت‌ها خودداری به عمل می‌آید. 
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد آیت‌ا... آملی

اصل دانشنامه تحصیلی اینجانب محمدنبی حیدریان فرزند هادی شماره شناسنامه 
444 در رشته عمران در مقطع کارشناسی صادره از دانشگاه آزاد اسامی واحد ساوه 
مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به 

دانشگاه آزاد اسامی واحد ساوه به آدرس زیر ارسال نماید. 
ــگاه  ــا)ص(- دانش ــگاهی خاتم‌الانبی ــهرک دانش ــک- ش ــاده نورعلی‌بی ــر 4 ج ــاوه کیلومت س

ــان.  ــاوه- اداره فارغ‌التحصی ــد س ــامی واح آزاد اس

برگ سبز و زرد خودرو پراید سواری مدل 88 به رنگ سفید – روغنی به شماره موتور 
3166321 و به شماره شاسی S 1412288348792 و به شماره پاک 14 – 139 ن 

55 به نام عباس جلیلیان مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

اصل گواهی موقت تحصیلی اینجانب کاظم امیدوار فرزند محمد به شماره 
شناسنامه 2480096238 صادره از داراب در مقطع کارشناسی‌ارشد ناپیوسته رشته 
مدیریت مالی صادره از واحد دانشگاهی آزاد اسامی واحد قشم با شماره 69185 
ــل  ــود اص ــا می‌ش ــده تقاض ــد. از یابن ــار می‌باش ــد اعتب ــت و فاق ــده اس ــود گردی )15( مفق

ــد.  ــال نمای ــم ارس ــد قش ــامی واح ــگاه آزاد اس ــه دانش ــدرک را ب م

ــهربانی    ــماره ش ــس ش ــارس  ای‌ال‌ایک ــژو پ ــواری پ ــک خودروس ــق مال ــه صدی ــون اله چ
سند  فقدان  علت  به   12688002436 موتور  شماره   94 و   815  /55 ایران 
ــت.  ــوده اس ــور را نم ــناد مذک ــی اس ــت المثن ــای رونوش ــروش تقاض ــور ف ــت و فاکت مالکی
لذا چنانچه هر کس ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف ده روز به دفتر 
ــان  ــرب، اول خیاب ــهرک غ ــع در ش ــودرو واق ــران خ ــرکت ای ــروش ش ــازمان ف ــی س حقوق
ــق  ــور طب ــت مزب ــای مهل ــس از انقض ــت پ ــی اس ــد. بدیه ــه نمای ــی مراجع ــان غرب زرافش

ــد.  ــد ش ــدام خواه ــرر اق ــط مق ضواب

ــادره از  ــه ش. ش 1047 ص ــه ب ــد یدالل ــی فرزن ــمیه خان‌آقائ ــب س ــت اینجان ــی موق گواه
ــگاه  ــادره از دانش ــته ص ــی پیوس ــع کارشناس ــردی در مقط ــیمی کارب ــته ش ــیرجان در رش س

آزاد اسامی واحد کرمان مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود 
گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسامی واحد کرمان به آدرس ذیل ارسال نماید. 
اداره  کرمان-  واحد  اسامی  آزاد  دانشگاه   – علی)ع(  امام  بزرگراه   – کرمان 

 . ن لتحصیا غ‌ا ر فا

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب مظاهر صاکی فرزند حسن به شماره شناسنامه 
ــادره از  ــی ص ــت دولت ــته مدیری ــی رش ــع کارشناس ــت آزادگان در مقط ــادره از دش 9 ص
ــار  ــد اعتب ــت و فاق ــده اس ــود گردی ــماره 88668 مفق ــا ش ــتر ب ــگاهی شوش ــد دانش واح
می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسامی واحد 
ــال  ــتی 6451741117 ارس ــد پس ــگاه – ک ــوار دانش ــتر – بل ــانی شوش ــه نش ــتر ب شوش

ــد.  نمای

مرجع رسیدگی: حوزه شماره 11 شورای حل اختلاف شهرستان زنجان 
خواهان: آقای کتابعلی آخوندی فرزند محمد علی به نشانی زنجان- کوی سعدیه 

خ کلاهدوز شمالی پاک 2
خوانده: 1- آقای حمداله جعفری فرزند شمس‌اله به نشانی بیجار – حسن‌آباد یاس 
ــی  ــی حمت ــر معصوم ــای اصغ ــری 2- آق ــه جعف ــزل حمدال ــام‌آباد – من ــتای اس ــد – روس کن
فرزند عین‌اله به نشانی خرمدره خیابان مرشدی خیابان زاهد کوچه اول پاک 97

خواسته: الزام به تنظیم سند خودرو 
ــم  ــالا تقدی ــده ب ــت خوان ــه طرفی ــوق ب ــته ف ــه خواس ــتی ب ــان دادخواس ــکار: خواه گردش
داشته که پس از ارجاع به این شعبه و ثبت به کلاسه فوق و اجرای تشریفات قانونی 
ــه  ــه ب ــا توج ــت و ب ــکیل اس ــل تش ــده ذی ــدی امضا‌کنن ــه تص ــورا ب ــاده ش ــت فوق‌الع در وق
محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعام و با استعانت از خداوند متعال به شرح زیر 

ــد.  ــدور رای می‌نمای ــه ص ــادرت ب مب
»رای قاضی شورا«

درخصوص دعوی آقای کتابعلی آخوندی به طرفیت خواندگان 1- آقای حمداله 
ــال  ــه انتق ــدگان ب ــزام خوان ــته ال ــه خواس ــی ب ــی حمت ــر معصوم ــای اصغ ــری 2- آق جعف

سند مالکیت یک دستگاه خودروی پراید به شماره انتظامی 441 د 33 ایران 97 
مقوم به مبلغ سی و هفت میلیون ریال با احتساب کلیه خسارات دادرسی. با 
ــام  ــه اع ــان ک ــارات خواه ــتماع اظه ــا اس ــده و ب ــات پرون ــر در اوراق و محتوی ــان نظ امع
داشته طبق مبایعه‌نامه عادی مورخه 95/12/7 یک دستگاه خودرو با مشخصات 
ــه  ــن معامل ــت کل ثم ــود پرداخ ــا وج ــداری و ب ــف اول خری ــده ردی ــعار از خوان فوق‌الاش
خوانده ردیف دوم که سند خودرو به نام ایشان می‌باشد از انتقال سند مالکیت 
ــال  ــه و انتق ــور در دفترخان ــه حض ــدگان ب ــزام خوان ــت ال ــذا درخواس ــد، ل ــاع می‌نمای امتن
سند مالکیت خودرو مورد خواسته را داشته و با توجه به دفاعیات خوانده ردیف 
ــه  ــوده ک ــام نم ــته و اع ــول داش ــان را قب ــته خواه ــه خواس ــور در جلس ــا حض ــه ب اول ک
خودرو را از خوانده ردیف دوم خریداری نموده و خوانده ردیف دوم علی‌رغم اباغ 
قانونی )نشر آگهی( در جلسه مقرر حضور نداشته و لایحه‌ای نیز ارسال ننموده 
ــادی مختلف  ــه در ای ــا احراز وقوع معامل ــه مراتب فوق و ب ــا توجه ب است، علیهذا ب
ــف  ــده ردی ــت خوان ــراز مالکی ــا اح ــف اول و دوم و ب ــدگان ردی ــان و خوان ــن خواه فی‌مابی
دوم طبق استعلام واصله از پلیس راهبره زنجان به شماره 2213/1504005 
ــتندا  ــته مس ــت دانس ــر صح ــول ب ــان را محم ــته خواه ــته، خواس ــورد خواس ــه م ــبت ب نس
به مواد 10-219-220 قانون مدنی و مواد 198- 519 قانون آئین دادرسی مدنی 
حکم بر محکومیت خوانده ردیف دوم )اصغر معصومی حمتی ( به حضور در دفتر 
اسناد رسمی و انتقال سند مالکیت خودروی پراید به رنگ سبز یشمی به شماره 
انتظامی  شماره  و   s1412279661988 شاسی  شماره  و   00188870 موتور 
441/97 د 33 به نام خواهان و همچنین محکومیت خوانده ردیف اول به پرداخت 
ــادر و  ــان ص ــق خواه ــی در ح ــه دادرس ــت هزین ــال از باب ــزار ری ــت ه ــد و هش ــغ پانص مبل
ــه خوانده ردیف دوم غیابی، ظرف مهلت بیست  اعام می‌دارد. این رای نسبت ب
ــر  ــرف20 روز دیگ ــور ظ ــدت مذک ــی م ــس از مض ــعبه و پ ــن ش ــی در ای ــل واخواه روز قاب
ــده  ــه خوان ــبت ب ــد و نس ــان می‌باش ــی زنج ــم عموم ــزد محاک ــی ن ــل تجدیدنظرخواه قاب
ردیف اول حضوری، ظرف 20 روز قابل تجدیدنظرخواهی نزد محاکم عمومی 

زنجان می‌باشد. 
شهبازی- قاضی حوزه 11شورای حل اختلاف زنجان

نبیه بری رئیس مجلس نمایندگان لبنان 
دیدار اخیر خود با سید‌حسن نصرا... را 
»بسیار عالی« توصیف کرد. به گفته »بری« 
»نظرات من و سید‌حسن نصرا... در اکثر 
سرفصل‌های مطرح شده از جمله اولویت 
لزوم تسریع در تشکیل دولت جدید  با هم 
مطابقت دارد و من و دبیرکل حزب‌ا... یک 

روح در دو جسم هستیم.«

صادق نابلسی از علمای تقریب مذاهب 
در لبنان در مورد تاثیر تحریم‌های آمریکا 
بر حزب‌ا... گفت: »تحریم‌ها ورود پول به 
داخل لبنان را دشوار کرده است؛ ولی از 
لحاظ سیاسی تاثیری بر عملکرد جنبش 
مقاومت ندارد. حزب‌ا... به مبارزه با رژیم 
صهیونیستی و آمریکا ادامه خواهد داد و 

افزایش تحریم‌ها باعث عقب‌نشینی این جنبش از اهدافش نمی‌شود.« 

دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا در 
پیامی در توییتر نوشت: »یک تیم 
آمریکایی وارد کره شمالی شده است 
تا مقدمات لازم برای دیدار وی با »کیم 
جونگ اون« رهبر کره‌شمالی را آماده 
کند؛ کره شمالی پتانسیل زیادی برای 
تبدیل شدن به یک کشور بزرگ از نظر 

اقتصادی را دارد و »کیم جونگ اون« نیز با من هم نظر است. 

جان سپکو سربازرس ویژه آمریکا در 
امور بازسازی افغانستان اعالم کرد 
که طبق برنامه‌ 4/7 میلیارد دلاری قرار 
بود که مردم ساکن شهرستان‌های 
پاکسازی شده از طالبان با دولت 
افغانستان همکاری کنند.  جدید 
مشکل طرح آمریکا برای برقراری 
ثبات این بود که واشنگتن به ایجاد 

زیرساخت‌ها بیش از اندازه تمرکز داشت، در حالی که طالبان 
به حل منازعات مردم می‌پرداخت. 

برایان شلتر مجری شبکه تلویزیونی »سی 
ان ان« ضمن انتقاد از سیاست‌های 
رئیس‌جمهور آمریکا، ترامپ را یک 
دروغگو خطاب کرد و گفت: »دروغ‌های 
او به خوبی مستند شده است.« وی 
همچنین افزود: »رئیس‌جمهور ترامپ 
یک دروغگو است و دروغگویی بخش 
بزرگی از راهبرد کسب و کار او بوده 

است. او به‌عنوان فرمانده کل قوا، دائما مردم را فریب می‌دهد.«

ش
زار
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